



## 追查国际声明

### 沈阳市第二监狱是中共迫害法轮功学员的重要场所

2015年2月9日

沈阳市监狱城包括沈阳市第二监狱和其前身沈阳大北监狱、马三家劳动教养院等，是辽宁省关押迫害法轮功学员的重要场所，严重触犯酷刑罪、群体灭绝罪、反人类罪。面对法轮功问题，才能看清沈阳市第二监狱的实质。

监狱系统是司法部管辖之下另一个对法轮功学员实行转化洗脑的迫害场所。对法轮功的迫害，是对信仰的迫害，全部迫害围绕着洗脑转化这一核心。为了逼迫法轮功学员放弃信仰，完成转化率指标，不惜采用一切手段。各种酷刑就是这样被设计、实施和推广的。

沈阳市第二监狱是沈阳市监狱城一个部分。该监狱城位于沈阳市于洪区马三家镇，建筑面积40万平方米，占地2000亩，于2003年建成，总耗资10亿元。该监狱城系是由沈阳大北监狱于2003年整体搬迁而来。原沈阳市大北监狱由6所监狱组成，包括沈阳市第一监狱、沈阳市第二监狱、沈阳市第三监狱、沈阳市第四监狱、沈阳市第五监狱和辽宁省女子监狱，其中二监狱是这些监狱中的重点。全辽宁省被非法判刑的法轮功学员大多集中关押在那里。搬到监狱城后，监狱缩编，原一、三、五监狱合并为第一监狱，保留第二监狱和女子监狱，并增加一个新收犯监狱和一个监狱总医院，所以共有4个监狱和一个监狱总医院。

据大陆澎湃新闻新闻查证报导，2012年到2014年间，沈阳第二监狱至少发生了4起服刑人员死亡事件。其实这不过是冰山一角，根本没有包括被迫害致死的法轮功学员。

沈阳市监狱城和其前身沈阳大北监狱、马三家劳动教养院及辽宁省思想教育学校，是辽宁省关押迫害法轮功学员的重要场所。该监狱迫害法轮功学员的手段异常残忍恶毒，如对法轮功学员用电烤、电棍电、戴手铐坐老虎凳、用铁线拧脚、用打火机烧、高温下曝晒，不准大、小便，不准喝水，不准洗澡，及超负荷劳动等。

大北监狱在搬迁至沈阳监狱城以前，追查国际已经核实的被该监狱迫害致死的法轮功学员有于凤华（女，57岁）、吴圆（男，44岁）、李忠民（男，31岁）、孙玉华（女，37岁）、邹清雨（女，63岁）、孙宏艳（女，36岁）等6人。

大北监狱搬到监狱城后，网上已经证实的有名有姓的在沈阳监狱城被迫害致死的法轮功学员有23人，他们是藺志平（男，60岁）、王红梅（女，年龄未知）、吴树艳（女，47岁）、王春香（女）、丁振芳（女）、史迎春（女）、于力（女）、石胜英（女，年龄未知）、倪淑芹（女，年龄未知）、李广珍（女，年龄未知）、张桂芝（女，年龄未知）、王秀霞（女，年龄未知）、李凌（女，年龄未知）、杨春玲（女）、刘丽云（女）、李淑贤（女）、丛培莲（女）、刘丽华（女）、李尚诗



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

(男)、刘占海(男)、侯延双(男)、关文江(男)、孙倩(男)等人。由于中共的信息封锁，可能还有更多的迫害致死案例没有得到曝光，实际死亡数字可能更多。

下面举 2 例明慧网报导的迫害致死案例：

案例 1 (案例编号 652)<sup>1</sup>

**受害者：**邹清雨(Zou, Qingyu)，女，63 岁，家住辽宁省沈阳市铁西区工人村。

**酷刑致死地点：**沈阳大北监狱

**案情简单描述：**

2002 年 1 月 4 日在散发真象材料时不幸被捕，并被非法判重刑。2003 年 4 月 4 日，被辽阳灯塔市非法审判后被秘密关押进沈阳大北监狱实施残酷的迫害。由于该学员们坚持信仰，被狱警强行灌食，上老虎凳，挂大挂，不准睡觉并遭棒打电击。2003 年 4 月 16 日，邹清雨因酷刑致大脑大量出血。狱警故意拖延抢救时间，导致邹清雨于 **2003 年 4 月 17 日凌晨死亡**。

案例 2 (案例编号 167)<sup>2</sup>

**受害者：**孙宏艳(Sun, Hongyan)，女，36 岁，辽宁省沈阳市辽中县法轮功学员，原辽中县第二高级中学教师。

**酷刑致死地点：**沈阳市大北监狱医院

**案情简单描述：**

99 年 7 月进京为法轮功上访，校长巴启金对上访的教师，步步紧逼，全校教师到放暑期时不放假，强迫上班，妄图挑起教师们对上访者的憎恨，校会天天开，诬蔑诽谤法轮功，并派专人时刻监视上访者，高压迫害他们写各种毁谤文字材料。其中态度较坚决的三名教师被迫下岗，孙宏艳也是其中一位，并非法扣押他们部分或全部工资。

2000 年 7 月末孙宏艳和辽中 16 位学员去北京上访，被非法关押在沈阳市龙山教养院。期间，巴启金不承认孙宏艳是该校教师，非法抄家，并勒索 3000 元钱才罢休。8 月 1 日孙宏艳看到被折磨的学员不能走路，参加绝食 5 天，要求停止迫害。此后，每天被迫坐板凳、超强度干活、说话无自由、吃饭、晒衣物等一切都有警察看守，不干活时，被迫到走廊听院里的诽谤录音。警察怕学员炼功，晚上不熄灯，有的男警察半夜闯入女室检查。还经常给学员更换房间，搜身，翻被褥。大量法轮功学员被非法拘留，到期不释放继续迫害。这时，孙宏艳又参加第二次绝食，要求无条件释放，结果被强行灌食。

有一次一个男警察用鞋底子抽打，直到打累了才罢手。如果不愿意灌食，几个男警察就扑上来拖走，找来不少劳改犯按着，用根本没有灌过食的人强行灌食，吐出血来，他们也不理睬。

2001 年 2 月，她被送入沈阳市 463 医院，警察唤来家人帮助洗脑并索要医疗费和伙食费等。第二天被转院到沈阳市大北监狱医院，不许亲人护理，在单人独屋的地下室里，经常有人来打骂她。张、魏两个科长恐吓她，说要拿她做典型，目的是让她在诽谤材料上签字并按手印，孙宏艳不屈服，被强行点滴（不知用了什么药）。家人去看几次，发现她已被折磨得不成样子，坐都坐不起来，每次都是被别人从



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

地下室抬出，大小便失禁。半个月后孙宏艳全身瘫痪，2001年3月中旬家人把她接回。当时她臀部、腿部等多处青紫，全身溃烂，奄奄一息，已经不能清楚地说话，于十多天后去世。

#### 迫害单位及责任人：

沈阳市辽中县第二高级中学校长巴启金

沈阳市龙山教养院

沈阳市大北监狱

沈阳市大北监狱医院 张科长、魏科长

中共迫害法轮功是酷刑罪、群体灭绝罪、反人类罪。任何执行命令的托词都不能作为豁免的理由，所有参与者必须承担个人责任。自首坦白、举报他人罪恶、争取立功赎罪，是参与迫害者唯一的出路！

追查国际将一如既往地履行我们的宗旨，帮助和协调国际社会正义力量及刑事机构，在全球范围内彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，协助受害者将罪犯送上法庭，严惩凶手，警醒世人。

#### 追查迫害法轮功国际组织

**World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong**

电话：347-448-5790；传真：347-402-1444

邮址：P.O. Box 84, New York, NY, 10116 USA

举报信箱：<http://www.zhuichaguoji.org/node/3387>

网址：<http://www.upholdjustice.org/>, <http://www.zhuichaguoji.org>

#### 参考资料：

<sup>1</sup> 《明慧网》大法弟子孙玉华、邹清雨被沈阳大北监狱恶警虐杀 2003年4月24日

<http://minghui.org/mh/articles/2003/4/24/48958.html>

(英文版：<http://www.clearwisdom.net/emh/articles/2003/4/26/34923.html>)

<sup>2</sup> 《明慧网》美联社报导又有三名法轮功学员死亡 2001年4月15日

<http://minghui.org/mh/articles/2001/4/15/9950.html>

(英文版：<http://www.clearwisdom.net/emh/articles/2001/4/6/3527.html>)